

Выпуск 34 NEWS 30

2024
ГОД СЕМЬИ

28 февраля 2024 года

«Семья — это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности»

В. В. Путин



2024 – ГОД СЕМЬИ Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 N 875 2024 год объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми. Указ Президента Российской Федерации о проведении Года семьи В Год семьи особое внимание

уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Объявление 2024 года Годом семьи – это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.



Особое значение имеет семья в жизни ребенка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами. В семье могут формироваться все личностные качества. Задачи семьи в отношении детей: создать максимальные условия для роста и развития ребенка стать социально-экономической и психологической защитой ребенка передать опыт создания и сохранения семьи, воспитания в ней детей и отношения к старшим научить детей полезным прикладным навыкам и умениям, направленным на самообслуживание и помощь близким воспитать чувство собственного достоинства, ценности собственного «я» Семейные праздники 15 мая — Международный день семьи — учреждён Генеральной Ас-



В преддверии Дня защитника Отечества в 30 школе были проведены мероприятия, посвященные патриотическому воспитанию. Помнить о героях Великой Отечественной войны - священный долг потомков

В декабре 2023 года подвели итоги Всероссийского творческого конкурса «Героями не рождаются, героями становятся», который направлен на воспитание патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения. Его проведение осуществлялось в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», в соответствии с планом мероприятий Всероссийского общественного движения наставников детей и молодежи «Наставники России» на 2023 год и в рамках развития и укрепления направления «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

Поздравляем наших финалистов конкурса учащихся 2Г и 3В классов: Лохова В., Юсупова А.,



Низкий поклон всем защитникам Родины, всех благ, крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне



В рамках месячника патриотической, спортивной, оборонно-массовой работы учащиеся школы присоединились к Всероссийской акции "Письмо солдату". Ребята написали бойцам СВО поздравительные письма к наступающим праздникам - день Защитника Отечества и 8 Марта. В своих письмах школьники выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг, за чистое, мирное небо, высказали пожелания скорейшего возвращения их домой. Письма ребята красочно оформили, в строчках каждого письма звучат слова благодарности и гордости за страну.





Сотрудники погрануправления ФСБ России по РСО-Алания провели урок мужества в МБОУ СОШ№30. Накануне памятной даты воспитанникам рассказали о блокаде Ленинграда. Ведь именно пограничники в первые дни Великой Отечественной войны встали на пути врага. Учащиеся узнали о том, какую роль сыграли войска НКВД во время оккупации города на Неве, с какими трудностями столкнулись ленинградцы за 872 дня блокады. После учащиеся рассказали как поступить на службу в пограничные войска.

23 февраля – знаменательная дата в календаре истории Российской Федерации, символизирующая лучшие традиции сильного, независимого государства. Мы свято чтим славную боевую историю всех поколений российских воинов, основанную на патриотических ценностях и верности воинскому долгу. Сменялись эпохи, но великие традиции российского воинства – мужество, героизм, сила духа солдат и офицеров – бережно передаются из поколения в поколение, всегда являются предметом гордости и гарантией безопасности нашего государства.

Ученики 4 "Б" класса МБОУ СОШ№30 посетили музей МВД. В залах музея отражается вся история милиции/полиции с древних времен вплоть до настоящего времени. Здесь школьники встретились с генерал-майором Русланом Мурадиновичем Кабалоевым, участником операции "Гром" по освобождению школьников 42 школы от террористов в 1998 году. Всем советуем посетить этот великолепный музей, чтобы увидеть все своими глазами.



Давайте делать газету вместе!

Если вы хотите с головой погрузиться в работу редактора школьной газеты, то мы ждем вас! Газета "NEWS 30" набирает креативных и активных ребят в новый редакторский состав. Расскажи о своих талантах, и может именно ты станешь частью нашей команды!

Дерзайте и у вас все получится!

Главный редактор Темирова З.Р.



МБОУ СОШ№30
362003, РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста,172
т.(8672)411119 директор
Email:vladikavkaz30@list.ru
Сайт: S30.amsvlad.ru